
令和３年度学校評価 事務現業職員回答まとめ（有効回答:10/Forms:6 用紙:4） 

 

設問③について課題・要望・改善策 

・生徒の実態を理解していない職員がいると感じてい 

 る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問⑤について課題・要望・改善策 

・用務員が多くを担っているから。 
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5
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やや良い。 良い。

①【教育目的意義】教育目標

達成に向けて、職員が共通理解

し意欲的に取り組んでいる。
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やや良い。 良い。

②【職員会議】必要な月に職員

会議に提案し、職員に伝える事

ができている。

2

4 4

0

5

やや不十分。 やや良い。 良い。

③【危機管理体制の整備】職員

の協働体制が推進され、効率よ

く実践されている。

3

7
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やや良い。 良い。

④【施設設備管理・点検】校舎

の安全点検がなされ、施設の維

持・管理に努めている。

1
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やや不十分。 やや良い。 良い。

⑤【環境美化】全職員協力のも

と、計画的な清掃活動及び美化

活動が適切に実践されている。



  

 

 

 

 

 

 

 

 

設問⑨について課題・要望・改善策 

・『介助員が働くための学校』ではなく、『生徒の為の 

学校にいる介助員』として理解がない職員がいるこ 

とから。 
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やや良い。 良い。

⑥【学校行事】全職員共通理解

のもと、学校行事の推進と充実

が図れている。
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0
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やや良い。 良い。

⑦【業務の処理】業務の処理の

正確性、計画性は図られてい

る。
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やや良い。 良い。

⑧【創意工夫】業務を遂行する

中で創意工夫は図られている。
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5
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やや不十分。 やや良い。 良い。

⑨【業務遂行上の知識】仕事を

進める上で必要な知識や情報の

習得はされている。
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やや良い。 良い。

⑩【接遇】来客、電話応対は適

切に行っている。
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やや良い。 良い。

⑪【協働体制】事務現業部全体

で協力体制がとれている。



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

設問⑬について課題・要望・改善 

・相談できる人がいれば問題は解決できていると 

考えます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【結果の分析】 

 設問③と⑤と⑨と⑮に「やや不十分」の回答があるものの、全ての設問において「良い」と「やや良い」

の回答で占められており、肯定的な評価が得られていると考える。 
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やや良い。 良い。

⑫【責任感】職員は自らの事務

分掌に責任を持って取り組んで

いる。

3
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やや良い。 不十分。 良い。

⑬【職場環境】勤務上の課題や

悩み等について、職員が相談し

合える雰囲気の職場になってい

る。
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やや良い。 良い。

⑭【校内LANの活用について】

個人情報やセキュリティーに留

意して、情報の共有化に取り…
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やや不十分。 やや良い。 良い。

⑮【人権侵害防止】職員は日頃

の言動において、人権に配慮し

た対応をしている。


